# **Amtsblatt**

## für die **Gemeinde Apen**



2023 Apen, den 12.12.2023 Nr. 43

Inhaltsverzeichnis: Seite:

Öffentliche Sitzung Aper Gemeinderates 2

### Herausgeber:

Gemeinde Apen – Der Bürgermeister, Hauptstraße 200, 26689 Apen



26689 Apen, 12.12.2023

#### Bekanntmachung

Am Dienstag, dem 19.12.2023, 18:00 Uhr, findet in den Gemeinschaftsräumen der "Apener Bank", Hauptstraße 215, 26689 Apen eine öffentliche Sitzung des Rates der Gemeinde Apen statt. Hierzu sind alle Einwohner\*innen und die Presse herzlich eingeladen.

#### U. a. werden folgende Tagesordnungspunkte beraten:

- Feststellung des Sitzverlustes des Ratsherrn Stefan Bünnemeyer
- Pflichtenbelehrung Frau Roswitha Duden
- Neubesetzung der Fachausschüsse
- Besetzung der Position des stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Wirtschaft und Digitalisierung und des Ausschusses für Klima und Umwelt Mitglieder des Kuratoriums für die Kindergärten (Gemeindevertreter); Benennung der Vertreter der Gemeinde Apen im Vorstand des Fördervereins Männeken-Theater e.V. (Beisitzer)
- Besetzung des Schulausschusses; hier: Schülervertretung
- Nachbesetzung des Behindertenbeirates im Landkreis Ammerland, Besetzung der Fachausschüsse der Gemeinde Apen
- 4. Fortschreibung des Gleichstellungsplanes der Gemeinde Apen
- Anpassung Aufwandsentschädigung für Funktionsträger der Feuerwehr Satzungsänderung
- Wahl des Vorstandes des Leda-Jümme-Verbandes
- Sanierung der Sporthalle Apen Bereitstellung des kommunalen Finanzierungsanteils
- Außerplanmäßige Aufwendungen im Jahr 2018
- Jahresabschluss 2018
- Außerplanmäßige Aufwendungen im Jahr 2019
- Jahresabschluss 2019
- Änderung der Gebührensatzung für den Friedhof Augustfehn II.
- Festsetzung der Fäkalschlammgebühren für das Jahr 2024
- Festsetzung der Gebühren für die zentrale Abwasserbeseitigung für das Jahr 2024
- Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2024
- Änderung Nr. 27 des Flächennutzungsplans (2017) der Gemeinde Apen Apen, Südlich Osterende -; Abwägungs- und Feststellungsbeschluss
- Bebauungsplan Nr. 143 der Gemeinde Apen Apen, Südlich Osterende -; Abwägungsund Satzungsbeschluss
- Freiflächen-Photovoltaik-Anlagen Erstellung eines Konzeptes für das Gebiet der Gemeinde Apen

Die vollständige Tagesordnung hängt an der Bekanntmachungstafel am Rathaus aus und kann unter <u>www.apen.de</u> im Internet aufgerufen werden.

H u b e r, Bürgermeister